1. Sea R el conjunto de los nimeros reales y sea I’ la topologfa definida
en el conjunto R mediante

T={0y)Uu{ACR|2€A}.

Estudie si el espacio (R, T') es Ty (o Hausdorff).
Razone sus respuestas.

(3 puntos)

2. Sea Ty la topologia definida en el conjunto R mediante

Toen = {R, 0} U{A C R |R— A esun conjunto numerable} .

Estudie si el espacio (R, Toy) es compacto.
Razone su respuesta.

(3,5 puntos)

3. Sea X el subespacio topoldgico de (R?, T?) definido mediante

X={(ny e |x-1)"+ -2 <4}

Estudie si X es un subespacio conexo de (R?, T2).
Razone sus respuestas.

(3,5 puntos)



